
специальный заказ



70 лет 
мы производим наручные 
часы,  демонстрируя  
высокое часовое мастерство 
и профессионализм. 



С 2010 года 80% акций Минского часового завода  
принадлежит швейцарской компании «Франк Мюллер  
Интернэшнл Б.В.» (Franck Muller International B.V.).  Бренд 
«Луч», выпускавшийся в XX веке  миллионными 
тиражами, стал визитной карточкой  нашего завода.


Часы Franck Muller - одни из лучшихв мире.
Мануфактура 
была основана в Женеве
Франком Мюллером 

и ВартаномСирмакесом.
Часы отличаются сложным 
механизмом и
оригинальным дизайном. Благодаря 

своим
внутренним возможностям эта молодая


компания быстро стала одним из лучших
мировых брендов 

часового искусства.



Специально для Вас ОАО «Минский часовой  
завод» изготовит �по индивидуальному  
дизайну лимитированную коллекцию часов

Специалисты отдела по работе со специальными заказами:


Начальник отдела специальных заказов:


Ирина Витюгова 


+375 29 380 23 52

+375 17 388 79 99 (внутренний 3009)


vityugovaim@luch.by

Гор Саркисян

+375 25 511 72 22
g.sarkisyan@luch.by

Дарья Шульга

+375 17 388 79 99 (внутренний 30-06)
+375 44 794 79 37  (Viber, Whatsapp, Telegram)

shulgadi@luch.by



Ниязова Зарина

+375 29 700 18 01 (внутренний 3007)
+375297501115

niyazovaza@luch.by


Татьяна Беляк

+375 17 388 79 99 (внутренний 3011)
+375 44 722 67 66 (Viber, WatsUp, Telegram)

BelyakTA@luch.by




ПРИ РАСЧЕТЕ СТОИМОСТИ 

ВАШЕГО
ИНДИВИДУАЛЬНОГО 

ЗАКАЗА
УЧИТЫВАЮТСЯ

СЛЕДУЮЩИЕ ПАРАМЕТРЫ

� наличие гравировки�

� уникальность ремня или браслета�

� уникальная упаковка�

� объем заказа

� сложность изображения  
на циферблате (количество цветов)

� стоимость модели, на базе которой  
будет произведен заказ



ЧАСЫ СТАНУТ

� памятным и полезным аксессуаром�

� престижным подарком для партнеров  
и клиентов�

� уникальным носителем имиджа компании 

      и отображением корпоративных ценностей�

� хорошим рекламным продукто�

� 
почетной наградой в дни праздников и�

� профессиональных мероприятий



ПОЧЕМУ
МИНСКИЙ 

ЧАСОВОЙ ЗАВОД

� полный цикл производства�

� сроки зготовления - 14 рабочих дней�

� минимальная партия заказа



      - 5 единиц для наручных часов


      - 10 единиц для настенных часов
 
      - 10 единиц для будильников 
�
� бесплатная услуга по разработке дизайна,  

весь комплекс гарантийных
обязательств�

� 100% уверенность в качестве�

� проведение полного комплекса испытаний�

� индивидуальная упаковка в фирменном стиле



НАША  ПРОДУКЦИЯ

Нами разработано более 20 механизмов и 1700 

моделей  часов. Наша гордость - механизм 1801.1, 

выполненный на 15  рубиновых камнях с 

ударопрочной конструкцией оси  баланса.





КОРПУС 884
КОРПУС: латунь  


МЕХАНИЗМ: кварцевый



КАЛИБР: 1656М (Miyota, Япония)   

ПОКРЫТИЕ: червоное золото/ хром   

СТЕКЛО: минеральное



РАЗМЕР КОРПУСА: ø37,6x43,6x7,5мм  


РАЗМЕР РЕМНЯ: 20 мм






КОРПУС 884 
(нержавеющая сталь)
КОРПУС: нержавеющая сталь  


МЕХАНИЗМ: кварцевый  


КАЛИБР: 1656М (Miyota, Япония)



ПОКРЫТИЕ: без покрытия / чёрное АПН  


СТЕКЛО: минеральное



РАЗМЕР КОРПУСА: ø37,6x43,6x7,5мм  


РАЗМЕР РЕМНЯ: 20 мм







КОРПУС 845
КОРПУС: нержавеющая сталь



МЕХАНИЗМ: кварц



КАЛИБР: 1656М (Miyota, Япония)



ПОКРЫТИЕ: без покрытия / розовое золото;



СТЕКЛО: сапфировое



РАЗМЕР КОРПУСА: ø37,6x45x9мм



РАЗМЕР РЕМНЯ: 20 мм








КОРПУС 780
КОРПУС: нержавеющая сталь



МЕХАНИЗМ: механический (автоподзавод)  


КАЛИБР: 2627М (Miyota, Япония)



ПОКРЫТИЕ: без покрытия / двойное твёрдое золото;  


СТЕКЛО: сапфировое/ выпуклое



РАЗМЕР КОРПУСА: ø41х49,6х13,1 мм  


РАЗМЕР РЕМНЯ: 20 мм









КОРПУС 763
КОРПУС: нержавеющая сталь



МЕХАНИЗМ: механический



КАЛИБР: Луч 1801.1



СТЕКЛО: минеральное



ПОКРЫТИЕ: хром/черый хром/нитрид циркония



РАЗМЕР КОРПУСА: ø41x51,3x10,9 мм  


РАЗМЕР РЕМНЯ: 20 мм










КОРПУС 766
КОРПУС: нержавеющая сталь



МЕХАНИЗМ: механический/кварцевый  


КАЛИБР: Луч 1801



ПОКРЫТИЕ: хром/черный хром  


СТЕКЛО: минеральное



РАЗМЕР КОРПУСА: ø40,4х8,85 мм  


РАЗМЕР РЕМНЯ: 20 мм














КОРПУС 463
КОРПУС: латунь  


МЕХАНИЗМ: кварцевый



КАЛИБР: 1656М (Miyota, Япония)  


ПОКРЫТИЕ: хром/ нитрид цирконий  


СТЕКЛО: минеральное



РАЗМЕР КОРПУСА: ø39,4x47x7,9 мм  


РАЗМЕР РЕМНЯ: 20 мм















КОРПУС 440
КОРПУС: латунь



МЕХАНИЗМ: кварц



КАЛИБР: 1656 М (Miyota, Япония)



ПОКРЫТИЕ: хром / нитрид цирконий



СТЕКЛО: органическое



РАЗМЕР КОРПУСА: 32x50x8,5 мм



РАЗМЕР РЕМНЯ: 20 мм













КОРПУС 247
КОРПУС: латунь



МЕХАНИЗМ: кварц



КАЛИБР: ЛУЧ-2350М



ПОКРЫТИЕ: хром/ цирконий/ черное АПН



СТЕКЛО: органическое



РАЗМЕР КОРПУСА: 33,6х50х9 мм



РАЗМЕР РЕМНЯ: 22 мм

















КОРПУС 523
КОРПУС: латунь  


МЕХАНИЗМ: механический  


КАЛИБР: Луч 1801.1



ПОКРЫТИЕ: хром/ нитрид цирконий  


СТЕКЛО: минеральное



РАЗМЕР КОРПУСА: ø32,6x37,6x7,9 мм  


РАЗМЕР РЕМНЯ: 18 мм


















КОРПУС 873
КОРПУС: нержавеющая сталь



МЕХАНИЗМ: кварц



КАЛИБР: ЛУЧ-1658М(Miyota, Япония)



ПОКРЫТИЕ: без покрытия/ розовое золото



СТЕКЛО: сапфировое



РАЗМЕР КОРПУСА: ø36,6х42х8,3 мм



РАЗМЕР РЕМНЯ: 18 мм



















БУДИЛЬНИКИ
ПОКРЫТИЕ КОРПУСА: декоративное



МЕХАНИЗМ: ЛУЧ-50215М



РАЗМЕР: ø100мм х 165мм
 












ВАРИАНТЫ ЦВЕТОВ:

при заказе от 300 шт, цвет будильника произвольный



НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ

КОРПУС: минеральное стекло



МЕХАНИЗМ: кварц



РАЗМЕР: 30 см











ВАРИАНТЫ УПАКОВКИ




